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ATA DA 32 REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂAMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE SE- 

TEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (07-10-2016): 

Às oito horas e trinta e oito minutos, do dia sete de outubro de dois mil e dezesseis, no 

Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador Antônio Marcos 

Ramos de Freitas, que contou com a presença dos demais Vereadores. Todos firmaram 

suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus assentos. O Senhor 

Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 

Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao secretário que fizesse a 

leitura da Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e 

seis de setembro de dois mil e dezesseis. A Ata foi colocada em discussão e votação, 

sendo aprovada por unanimidade. O presidente convidou o ex-vereador José Antunes 

Vieira para compor o plenário. Adiante, o Secretário fez leitura de Correspondência e 

do Pedido de Providencia nº 448/2016, a qual é de autoria do vereador Geraldo 

Sales de Souza, que requer que sejam tomadas medidas urgentes quanto a uma grade 

de proteção (boca de lobo) para capitação de água pluvial. A referida grade se encontra 

na Rua Pinho em frente ao número 11 — Bairro Rosário. Leitura dos Requerimentos: 

Requerimento nº 110/2016 (autoria do vereador Marcelo Monteiro Macedo): 

requer que seja encaminhada cópia ao chefe do Poder Executivo para que esse 

encaminhe cópia deste procedimento à Secretaria Municipal de Obras e Planejamento 

Urbano para que nos prazos da Lei informe sobre a possibilidade de realizar a 

canalização do córrego do Catete, especificamente o trecho que passa pela Rua 

Araguaia; Requerimento nº 111/2016 (autoria do vereador Sebastião André de 

Carvalho): requer que o prefeito envie a esta Casa um projeto de lei declarando de 

Utilidade Pública a Associação de Radiodifusão Comunitária da Cidade de Mariana — 

Sucesso FM, com sede provisória na Rua Conselheiro Lafaiete, número 193, bairro 

Cabanas, MARIANA - MG; Requerimento nº 112/ZOIQ (autoria do vereador 
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Marcelo Macedo): requer ao chefe do Poder Executivo que verifique junto ao 

Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano se há previsão para a con
strução 

de salão comunitário no Bairro São Pedro. Em caso negativo, informar justificadam
ente 

se existe a possibilidade de inclusão da referida obra no cronograma da secret
aria. 

Leitura das Indicações: nº215/2016 (autoria do vereador Geraldo Sal
es); nº213 e 

214/2016 (autoria do vereador Sebastião André de Carvalho). Leitura da Moçã
o de 

Pesar: pelo passamento do Sr. José Edson da Mata (autoria do vereado
r Antônio 

Marcos Ramos de Freitas). A reunião ocorreu sem intervalo. Votações: 
Pedido de 

Pr0v1dencm nº448/2016 (autoria do vereador Geraldo Sales). O presidente c
olocou 

o requerlmento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimida
de. 

Requerimento nº110/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo). O 
presidente 

colocou o requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº111/2016 (autoria do vereador Sebastião An
dré de 

Carvalho). O presidente colocou o requerimento em única discussão e
 votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº112/2016 (autoria do vereador 

Marcelo Macedo). O presidente colocou o requerimento em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Adiante, o vereador Fernando 

parabenizou os vereadores reeleitos e não reeleitos, os vereadores Sebasti
ão André e 

Pedro César, e o prefeito Duarte. Pela ordem, o vereador Pedro César parab
enizou os 

companheiros da Casa reeleitos e desejou que todos continuem o brilhante traba
lho. O 

vereador disse que cumpriu seu papel podendo fazer algo para Mariana.
 Ainda, ele 

parabenizou o prefeito Duarte eleito com expressiva votação nunca antes vista na 

cidade, 73% de votos válidos, e pela postura da candidata Marta. O vereador agr
adeceu 

a população pela votação e lamentou a postura de alguns eleitores por cobrar algo
 em 

troca de voto, tentando corromper os vereadores. Pela ordem, o vereador Se
bastião 

agradeceu os seus votos conquistados através de uma campanha limpa. Pela
 ordem, o 
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vereador Geraldo parabenizou os políticos eleitos e a população. Ainda parabenizou o 

Raimundo por colocar seu nome para a candidatura de vice- prefeito. O vereador 

ressaltou que Mariana deu exemplo de democracia, foi uma eleição tranquila. Adiante, 

o vereador comentou que foi surpreendido pela campanha do movimento Justiça Sim, 

Desemprego Não! para a redução dos salários dos vereadores. O vereador disse que não 

houve aumento e esclareceu que o movimento, o qual recebeu apoio de vários 

segmentos da cidade, deveria pressionar o governo federal, pois a lei é de âmbito 

federal, é ela que regulamenta o salário dos vereadores. O vereador disse que é muita 

hipocrisia do movimento, é preciso repudiar isso, e desejou que a Casa tome as 

proviidências cabíveis, é necessária uma resposta à altura. Pela ordem, o vereador 

Juliano parabenizou os políticos eleitos e cumprimentou os vereadores Pedro César e 

Sebastião por suas atuações. O vereador afirmou que a Casa não reajustou os salários 

dos vereadores levando em conta o momento atual. Pela ordem, o vereador Bruno 

lamentou a perda dos vereadores que não se elegeram e ressaltou o trabalho limpo de 

todos os candidatos que tentaram a reeleição. Ainda, o vereador parabenizou o prefeito 

Duarte e desejou sucesso em sua gestão. Pela ordem, a vereadora Daniely agradeceu a 

população pela votação e reafirmou o seu compromisso com a cidade. Pela ordem, o 

vereador José Jarbas agradeceu os seus eleitores, os do seu partido, aqueles que 

ajudaram no período eleitoral, e acrescentou que foi uma escolha democrática da 

população. Ainda, o vereador comentou que a Casa manteve de forma altiva os salários 

dos vereadores e acrescentou que os vereadores devem ser bem pagos e da mesma 

forma cobrados. O vereador desejou que a administração eleita tenha visão para o povo, 

que todos sejam atendidos. Pela ordem, o vereador Cristiano agradeceu o voto de 

confiança da população dizendo que todos votos foram conquistados com trabalho e 

parabenizou o prefeito eleito. O vereador disse que a sua responsabilidade também será 

dobrada. Com a palavra, o presidente disse que as pesquisas demonstravam que a 
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maioria dos vereadores retorna
riam provando que à Casa fez u

m trabalho muito sério, 

pronta para representar o povo. 
O presidente parabenizou todos 

os candidatos a 

vereador e a prefeito eleitos e nã
o eleitos, pela coragem de coloc

ar seus nomes. À 

respeito dos salários, o presidente comentou q
ue as responsabilidades são enorm

es 

diante de um cargo alto do Execu
tivo ou do Legislativo. É um en

gano achar que a 

redução do salário irá resolver o p
roblema. Os salários dos vereadore

s ajudam eles a se 

locomoverem para as reuniões, a p
atrocinar eventos, por exemplo. As

sim, o presidente 

desejou que as pessoas conheça
m melhor o trabalho dos vereado

res para entender como 

funciona. Palavra Livre. Nada ma
is havendo a tratar, o presidente de

clarou encerrada a 

Sessão às nove horas e quarenta e 
um minutos. E, para constar, lavro

u-se esta Ata que, 

após lida e aprovada, será assinada
 pelos presentes. 
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